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1. Disene un autémata a pila que acepte cada uno de los lenguajes siguientes:

a) El conjunto de todas las cadenas con paréntesis balanceados.

b) El conjunto de todas las cadenas con el doble de ceros que de unos.
c) {a'vcFli=j o j=k}

2. Convierta la gramatica:

S — 051]4
A — 1A0|S|e
en un autémata a pila que acepte el mismo lenguaje por pila vacia.
3. Para cada uno de los siguientes autématas a pila, indicar si es o no determinista.
a) Luywr = {wwflw € (0 +1)*}
b) P=({q,p}, {0,1},{Z, X },9,q, Zoy,{p}) con la siguiente funcién de transicién:
= 0(q,0, ZO) = {(Qa XZO)}

(
= 5(g,0,X) = {(¢, XX)}
» 3(q,1,X) ={(¢, X)}
= 5(g,e, X) = {(p,e)}
= d(p,e, X) ={(p,e)}
(p,

= 3(p, 1, X) = {(p, XX)}
= 3(p,1,Z0) = {(p;e)}

¢) El PDA del lenguaje de los paréntesis balanceados del ejercicio 1.



